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LAS PREGUNTAS DE LA 1 HASTA LA 7 TIENEN UN VALOR DE 3 PUNTOS CADA UNA.

PREGUNTA1

¢Cual de los siguientes graficos representa mejor el campo eléctrico entre dos cargas
puntuales de signo opuesto y de diferente magnitud?
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PREGUNTA2

Se dispone de tres planos infinitos no conductores (paralelos al plano YZ) con cargas
por unidad de area, tal como se muestra en la grafica adjunta. El campo eléctrico total
en el punto P es:
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PREGUNTA 3
La figura muestra un cilindro de radio R inmerso en un
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campo uniforme,E, siendo el eje del cilindro paralelo al
campo. El valor del flujo eléctrico a través de esta
superficie cerrada es:

a) O =EA
b) @ = 2EA
<) ¢=§EA
d) 0=0

e) Falta informacion sobre la carga que crea el campo

PREGUNTA 4

Un campo eléctrico no uniforme es representado por el diagrama adjunto. ¢En cual de los
puntos mostrados el campo eléctrico tiene mayor magnitud? Enumere de mayor a menor la
magnitud del campo eléctrico.

PREGUNTA 5

Los conductores de (a) a (d) son todos del mismo material. Poner en orden de mayor a

menor, las resistencias Ra a Rd.
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PREGUNTA 6

Poner en orden de mayor a menor, las potencias de Pa a Pd disipada en resistencias a
bcyd.

1. Py>Pa=P.=Py

2. Ph=P:>P,>P

3. Ph=Pyg>P,>P,

4, Py >P:>P,> Py

5 Py>Pyg>P,> P,
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Pregunta 7

Un condensador de 100pF se carga a 100V. Después de la carga, la bateria se
desconecta y el condensador se conecta en paralelo con otro condensador. Si el
voltaje final es de 25V, determinar la capacitancia del segundo condensador.

a) 100 pF

b) 2,5nF

c) 7,5nF

d) 300 pF

e) 125pF



PROBLEMA 1 (8 puntos)

Se lanzan protones (m = 1.67 x 10" kg, q = 1.6 x 10 C) a una rapidez inicial vi = 9.55 x 10°
m/s dentro de una regidn donde se presenta un campo eléctrico uniforme E =
(—=720j) N/C, como se muestra en la figura. Los protones van a incidir sobre un blanco que se
encuentra a una distancia horizontal de 1.27 mm del punto donde se lanzaron los protones.
Determine:

a) Los dos angulos de lanzamiento @ que dardn como resultado un impacto, y (4 puntos)

b) El tiempo total de vuelo para cada trayectoria. (4 puntos)

E = (-720j) N/C
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PROBLEMA 2 (8 puntos)

Las particulas que se muestran en el dibujo mostrado tienen las siguientes cargas eléctricas
g, =8nC; q=2nC; qz = —4nC,separadas unadistanciader;, =3 cmyr, =4 cm.
¢Cudnto trabajo se requiere para trasladar la carga g, desde el punto A hasta el punto
B?



PROBLEMA 3
Se dispone de un conjunto de 5 capacitores sometidos a una diferencia de potencial
entre los puntos Ay B (VAB = 5V) tal como se muestra en la grafica adjunta.
Determinar:

a) La capacitancia equivalente entre los puntos Ay B (2 puntos)

b) La diferencia de potencial en el capacitor C, (3 puntos)

c) Lacargaen el capacitor C; (3 puntos)

d) Laenergia que acumula el capacitor C, (2 puntos)
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PROBLEMA 4 (6 puntos)
Tres cargas estan en las esquinas de un tridngulo equilatero de lado £ como se muestra en la

figura. Determine el potencial en el punto medio de cada lado. Considere V =0 en =0

PROBLEMAS5 (7 puntos)

La region entre dos esferas conductoras concéntricas de radios a y b estd llena de un
material conductor de resistividad p.

a) Deduzca una expresién para la resistencia entre las esferas. Exprese su
respuesta en funciéon de p, a,y b. (4 puntos)

b) Deduzca una expresion de la densidad de corriente en funciéon del radio, en
términos de la diferencia de potencial V,,;, entre las esferas. (3 puntos)



